QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

280738

2196 :9 =244 - 2196 ist durch 9 teilbar (9 | 2196).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

636669

196668

651681

2107

121977

30555

162316

805716

287245

205974

229456

417682

476263

253764

302635

809344

386541

2101/

©36534
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

280738
636669
196668
651681
2107
121977
30555
162316
805716
287245
205974
229456
417682
476263
253764
302635
809344
386541
11017
636534

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

2+8+0+7+3+8=28

6+3+6+6+6+9=36

1+9+6+6+6+8=236

6+5+1+6+8+1=27

2+1+0+7=10

1+42+149+7+7=27

3+0+5+5+5=18

1+6+2+3+1+6=19

8+0+5+7+1+6=27

2+8+7+2+4+5=28

2+0+5+9+7+4=27

242+9+4+5+6=28

441+7+6+8+2=28

447+6+2+6+3=28:

24543+7+6+4=27

3+0+2+6+3+5F=19

8+0+0+3 M4 = 28

3+8+6+5+4+1=27

L+1+0H1+7=10

6+3+6p5 43 +4=27

:9=311
:9=4
:9=4
:9=3
19=1,11
:9=3
:9=2
:9=211
:9=3
:9=3]11
:9=3
:9=3]11

:9=310

9+ 3,11

1= 3
29.= 2,11
1 9= 3,11
:9=3
:9=111

:9=3

nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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